

支持实体经济和民营经济发展 我省将打出一套政策“组合拳”

◎我省将于近期出台“6+1”行动方案和若干政策。6个行动方案分别是电子信息产业、装备制造产业、食品轻纺产业、能源化工产业、先进材料产业、医药健康产业提质倍增行动方案，对优势产业提质倍增行动的总体要求、重点任务、实现路径、保障措施等进行细化安排

华西都市报(四川日报全媒体记者李欣忆)为打通实体经济和民营经济发展的痛点、难点、堵点,我省将打出一套政策“组合拳”。记者从6月20日召开的全省推进六大优势产业提质倍增和三次产业融合发展、促进民营经济发展壮大电视电话会议上获悉,政策“组合拳”主要涉及优势产业提质倍增、民营经济发展环境提升、青年就业创业支持等方面。

省委十二届三次全会对实施六大优势

产业提质倍增行动进行了部署,为贯彻落实全会精神,将提质倍增行动落到实处,四川将于近期出台“6+1”行动方案和若干政策。6个行动方案分别是电子信息产业、装备制造产业、食品轻纺产业、能源化工产业、先进材料产业、医药健康产业提质倍增行动方案,对优势产业提质倍增行动的总体要求、重点任务、实现路径、保障措施等进行细化安排。此外,我省还将配套出台支持六大优势

产业提质倍增的若干政策。

聚焦民营企业最关心、反映最强烈的突出问题,四川将于近期出台“1+2”行动方案和若干措施,采取“干货”措施,强信心、复元气。

着眼更好发挥政府作用,将出台民营经济发展环境提升行动方案,实施政策清理完善行动、融资难题破解行动、拖欠账款清理行动、资源要素保障行动、政务服务效能提升行动,全力优化民营企业

业发展环境。

着眼激发民营市场主体动能,同时考虑到满足不同主体的需求和政策获取的便利性,将分别出台促进民营企业发展壮大、进一步促进个体工商户发展的若干措施。

就业是最大的民生,为扎实做好高校毕业生等青年就业创业工作,我省还将于近期出台进一步促进高校毕业生等青年就业创业的若干措施。

电气“二龙四虎”怎么选? 招考官现场支招

四川省2023年普通高校招生咨询会24日-25日举行

因就业率较高,近年来,电气工程及其自动化专业深受考生喜爱。同时,如何选择一所适合自己的学校,对考生来说也至关重要。

在6月24日至25日举办的四川省2023年普通高校招生咨询会上,国内电气专业的顶尖学府将悉数到场,给考生们带来面对面交流的机会,招考官们也将现场作科学报考解答。该咨询会将在成都、绵阳、宜宾、南充四城同步举行。

何为电气工程及其自动化专业?具体来说,就是为各行各业培养能够从事电气工程及其自动化、计算机技术应用、经济管理等领域工作的宽口径、复合型高级工程技术人才。

谈到电气工程及其自动化专业较好的学校,不得不提电气的“二龙四虎”。其中,电气“二龙”分别指武汉水利水电大学(并入武汉大学)和华北电力大学;电气“四虎”则为清华大学、西安交通大学、浙江大学、华中科技大学。除华北电力大学是211大学以外,其余5所大学均是985高校。

电气工程及其自动化是一门宽口径专业,毕业生可在电气工程、计算机应用等多



个领域实现就业,深受考生喜爱。因此报考该专业的分数一般也比同学校其他专业高,尤其是电气“二龙四虎”这样的学校。

众所周知,电气“二龙”之一的武汉大学是一所综合实力非常强的大学,电气等理工科专业一直都是该校的热门专业。“四川是我校的重要生源地,每年武汉大学在川的招生指标大约230人左右,在我校全国招生人数中排前5名。”武汉大学相关负责人说,最近几年四川考生报考趋势有所改变,他们热衷于武汉大学临床医学、口腔医学等学科专业。“期待在四川能招到更多优秀的考生,武汉大学并不只看重分数,希望与武汉大学校园文化契合的同学加入。”该负责人说。

华中科技大学作为双一流全国重点大学,其电气工程学科在教育部第四轮科学评估结果中获得A档,受到众多考生关注。华中科技大学相关负责人表示,今年学校预计在川招生270人左右,包括各种名额,“历年来学校在四川招生都比较多,四川考生十分青睐理工科专业,包括计算机、电气等,期待能在四川招到更多的优秀学生。”

华西都市报-封面新闻记者 朱珠

参与指南

① 四川省2023年普通高校招生咨询公益活动何时举行?

答:6月24日至6月25日举行。其中成都场举办时间为6月24日-25日,绵阳场、宜宾场、南充场举办时间为6月24日。

② 咨询公益活动在哪里举办?

答:本次咨询活动将在【成都】成都理工大学、【绵阳】西南科技大学、【南充】西南石油大学(南充校区)、【宜宾】四川轻化工大学(宜宾校区)四个城市的四所高校举行。

③ 参加咨询活动是否收费?

答:咨询会属于公益活动,考生、家长免费参加。

④ 哪些人可以参加?

答:2023年高考考生及家长。

⑤ 如何报名参加?

答:考生凭考生号和准考证号通过四川省招生考试指导中心官网网预约电子门票,一个考生最多可预约3张电子门票,咨询会当天凭准考证和电子门票即可入场。



扫码预约报名



点位:南充

众多高校齐聚 和川东北考生面对面交流

6月24日至25日,四川省2023年普通高校招生咨询会将在成都、绵阳、南充、宜宾四地举办,考生、家长可免费参加。

辐射川东北片区的南充专场,考生、家长如何参加?6月20日,记者走访南充市教育考试院、西南石油大学,提前“踩点”。

6月24日,四川省2023年普通高校招生咨询会南充专场将在西南石油大学南充校区田径运动场举行。届时,来自全国的985、211、“双一流”等高校将汇聚一堂,就

各学校往届录取数据、学校特色、专业特点以及2023年招生政策等相关问题,接受考生及家长的咨询,通过现场科学指导,让考生更好地完成高考志愿填报。

这是川东北片区唯一的现场咨询会,不仅服务于南充市的考生,达州、巴中、广安、广元等城市的考生、家长也可免费参加。

6月20日,记者从南充市教育考试院和西南石油大学南充校区了解到,为了更好地服务考生、家长和参会的高校,经

过精心筹备和规划,西南石油大学南充校区开辟人行校内路线。

参加四川省2023年普通高校招生咨询会的考生、家长,从学校西大门进入后,可步行通过朝阳路、从学术报告厅和龙井湖之间校园道路,到达会场入口。咨询结束后,从学生公寓附近的会场出口离开。沿线均有路线指示牌。

考虑校园及周边的停车能力,建议考生和家长乘坐公共交通工具前往。

华西都市报-封面新闻记者 谢杰

两部门发文

到2025年各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区

记者20日从国家卫生健康委获悉,为不断满足人民群众多元化护理服务需求,持续提升患者就医体验,国家卫生健康委、国家中医药局日前印发《进一步改善护理服务行动计划(2023-2025年)》,提出到2025年,各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区。

开展延伸护理服务,全国有2000余个医疗机构为行动不便老年人等群众提供7类60余项上门医疗护理项目……近

年来,我国采取系列政策措施,不断改善护理服务,提升群众看病就医体验。然而,与人民群众日益增长的多样化护理服务需求相比,护理服务内涵与外延仍有一定差距。

行动计划提出4个方面19项具体任务。其中明确,医疗机构要进一步落实责任制整体护理服务,每名责任护士均负责一定数量的患者,每名患者均有相对固定的责任护士为其负责。

行动计划明确,支持有条件的医疗机构依法合规积极开展“互联网+护理服务”,结合实际派出本机构符合条件的注册护士为出院患者、生命终末期患者或居家行动不便老年人等提供专业、便捷的上门护理服务。支持社会力量举办基于社区的集团化、连锁化的护理中心、护理站等医疗机构,鼓励医疗资源丰富地区的一级、二级医疗机构转型为护理院,有条件的社区卫生服务中心通过签约服

务、巡诊等方式积极提供老年护理服务,切实增加社区和居家老年护理服务供给,精准对接老年人多元化、差异化的护理服务需求。

根据行动计划,二级以上医院全院病区护士与实际开放床位比不低于0.5:1。要优先保障临床护理岗位护士配备到位,不得减少临床一线护士数量,原则上临床护理岗位护士数量占全院护士数量比例不低于95%。

据新华社